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M3 dé thi
134
(Thi sinh khong dwoc su dung tai li¢u)

Ho, tén thi sinh:......ccoooiiiiiiii e S6 bdo danh: ...
ix+2y- 3Z+4=0

Cau 1: Gidi hé phuong trinh 12x- y+z =3 c6 nghiém la
¥3x +22=9

&35 .24 5 g X9 48 61_ &9 34 152

A- éﬁ 17175 B. éﬁ 17175 c (1;2;3)' D, E? 13’135

Cau2: Cho A= § 1 R/ x*- 4= 0} Tap hop A viét lai dang liét ké 1a

A {2- 2} B.R. c.R\{z- 2} D.R\ {2}

Cau 3: Tim ham sd bac hai ¢ bang bién thién nhu hinh vé duwdi day.

X —a0 2 +a0
Yy +oC / +oo
\ 1

A.y = x*- 4x- 5. B.y=x"- 4x+5.

C.y=x’-2x+1. D.y=-x*+4x- 3.
Cau 4: Hai véc to ¢6 cung d6 dai va ngugc hudng goi la: )

A. Hai véc to bang nhau. B. Hai véc to doi nhau.

C. Hai véc to cung hudng. D. Hai véc to cung phuong.
Cau 5: Tim khoang nghich bién cia ham sd y = - x*- 2x + 2017 .

A (- L+¥). B.(- ¥ ;- 1). C.(-2+¥%). D. (- ¥ ;0).
Cau 6: Goi B 1a trung diém ciia doan thing AC . Pang thirc ndo sau day 1a ding?

A. AB-BC =0. B. BA=BC.

C. Hai véc to BA, BC cung hudng. D. AB-CB=0.
Cau 7: Cho parabol (P) ¢6 phwong trinh y = x?- 2x + 4. Tim di€m ma parabol di qua.

A.N(- 3,1 B. M(- 3;19) C.P(4;0) D. Q(4;2)
Cau 8' Chon két qua sai  trong cac két qua dudi day.

§ 3L)E(- 33)=§ 33). B. é3-1)E(- 4-3)=(- 4;3).
31)E(53) § 33). § 3E(- 23)=§ 33).
{x -3y+5=0 o

Céu 9: Giai hé phuong trinh co nghiém la

iZy- 4=0
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A. (12). B. (- 1- 2). C. (10;5). D. (- 10;- 5).

Cau 10: Giai phuwong trinh 3- 2x + x = f3— 2X .

A.X£§. B.x=§. C.x?3 § D.x=0.
2 2 2
Cau 11: Tim tap hgp nghiém ctia phwong trinh V3- X = X+ 2+ 1,
A {1;-2}. B. {2}. C.{-1 2} D. {- 1}.

Cau 12: Cdp s0 (x;y) nao sau day khong la nghiém cta phuong trinh 2x-3y=5?
A. (x;y): gbg: B. (x;y): (1;- 1). C. (x;y): ( 2:- 3). D. (x;y): aES;O;.
Cau 13: SO tap con cta tap A = {1; 2; 3}1%1:

A. 6. B.5 C. 8. D.7.
Cau 14:Cho a, b #0, a, b déi nhau. Ménh d& dusi day sai Ia:

10

N |
5]

—

A. a,b ngugchuéng. B.a,b cingdodai.  C.a b cing huong. D.a+b=0.
Cau 15: Cho tap hop X = {O; 1 2;a;b}. SO phan tr cua tap X 1a

A. 4. B. 5. C. 3. D. 2.
Cau 16: Cho ham s6 bac hai y = ax*+ bx + ¢ (a ! O) cd d6 thi 1a Parabol (P ), truc doi

xtng cua (P) la:

Ax=- 2 B.x=- 2. cx=2 Dy=-2
2a a 2a 2a
Cau 17: Phuong trinh nao sau day la phuong trinh bac nhat 2 an?
A.x*- 2y- 1= 0. B.xy- 2y- 1=0
Cx-2y=1 D.x-2y+z-1=0.
Cau 18: Tim gid tri M 16n nhét cia ham s§ 'y = - x* + 6x + 8.
A. M=48. B. M=17. C. M=8. D. M=14.
Cau 19: Cho A = {a;b;c} vaB = {a;c;d;e}. Hay chon khing dinh dung.
A.ACB = fac} B.ACB = {}.
C.ACB = {die}. D.ACB = fibicidie}.
Cau 20: Hé phuong trinh nao sau day cé nghiém duy nhat?
x2+y-2=0 fx- 2y-2=0 Ix-y-1=0 Ix- 2y-2=0
.1 : .1, 3 . C.1 _ .- D.1 o
§2x-2y—0 iy-3—0 §2x-2y-3—0 i2x—y-3—0
Cau 21: Cho hinh binh hanh ABCD. Trong céc khang dinh sau hiy tim khang dinh sai
A[A8]=cD. g [AD]=c§.  c. AB=DC. D. AD=CB.
Cau 22: Hé phuong trinh nao sau day khong phai la hé 2 phuong trinh bac nhat 2 an?
I2x- 3=0 Ix =0 Ix- 2y-2=0 I2x+5y- 3= 0
A1 _ . B.i1 .. C.1 A .1 _ .
ix-y—S iy—S §2x-z-3—0 §4y—3
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Cau 23: Phuong trinh x> + m = 0 ¢4 nghiém khi

A.m? 0. B.m < 0. C.m> 0. D.m£ 0.
Cau 24: C6 bao nhiéu cach cho mot tap hop?
A. 1. B. 3. C.2. D. 4.
Cau 25: Tim diéu kién ctia phuong trinh 3- x* = \/21_
A X< 2 B.x?* 2. C.x>2.X D.x £ 2.
Cau 26: Cho A={0;1;2;3;4}; B={2;3;4;5;6}. Tap hop A\B béng:
A. {1;2}. B. {0;1}. C. {0}. D. {1,5}.
Cau 27: Cho ham s6 bac hai: y = x*- 4x + 3. Khang dinh nao sau day dang?
A. Nghich bién trén khoang (2; +¥ ) B. Dong bién trén khoang (— 4;+ ¥ )
C. Nghich bién trén khoang (- ¥ ;2).  D.Dbng bién trén khoang (- 2,+¥ ).

Cau 28: Phuong trinh nao sau day co nghiém la x=1va x = - 4?
A x*+3x-4=0. B.x’-3x-4=0 Cx*-3x+4=0. D.x°+3x+4=0.
Cau 29: Cho parabol (P) c6 phwong trinh y = - x*- 2x+ 4. Tim toa d6 dinh I cua

parabol.

A I(- 15). B.1(- 2,4) . C.1(L1). D.1(- L1).
Cau 30: Cau nao sau day khong phai 1a ménh de?

A. HOom nay la chu nhat. B.4' 5

C. Tréai dat hinh tron. D. Ban bao nhiéu tudi?

Céu 31: Tim cac nghiém ctia phwong trinh ‘X - 3‘ =5- 2X?

A.x=—2;x=§ B.x=2;x=§ C.x=2. D.x=-2.

Cau 32: Ham s6 bac hai nao dwdi day c¢6 d6 thi nhw hinh vé:

J.J :
3+ T
|
|
|
A R— .
-1 I
| : il
Ay = -x>+4x+ 1. B.y = X*- 4x + 5.
C.y=-x*+4x- 1. D.y=-x*+2- 1.
Cau 33: Phuong trinh x* + 4x? - 5= 0c6 bao nhiéu nghiém thuec .
A1 B. 2. C.3. D. 4.
Cau 34: Diéu kién nao dudi day 1a diéu kién can va di dé diém O 1a trung diém ctia doan AB .
A. OA=0B. B. OA=0B. C. AO=BO. D. OA+OB=0.
Céu 35: C6 bao nhiéu phép toan tap hop?
A. 4. B.2 C.5. D. 3.

Cau 36: Chon khang dinh diing.
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A. Hai véc to ciing phuong thi bang nhau.

B. Hai véc to ngugc hudng thi c¢6 do dai khong bang nhau.
C. Hai véc to ciing phuong va cuing do dai thi bang nhau.
D. Hai véc to ciing huéng va cing do dai thi bang nhau.

Cau 37: Cho hai diém A(l; 0) va B(O;—Z). Toa dg trung diém cua doan théng AB Ila:

N o )

Cau 38: Cho hinh vudng ABCD, khang dinh nao sau day ding:
A. AC=BD. B. |AB|=|BC|.
C. AB=CD. D. AB va AC cung huéng.
Cau 39: Chon khang dinh sai
A.Néu | latrung diém doan ABthi 1A+1B=0.
B.Néu | 1a trung diém doan ABthi Al +1B=AB.
C.Néu | 1a trung diém doan ABthi Al +BI =0.
D.Néu | 1a trung diém doan AB thi 1A+BI =0.
Cau 40: Chon khang dinh dung :
A.Néu G la trong tam tam gisc ABC thi GA+GB+CG =0.
B. Néu G la trong tAm tam giac ABC thi GA+GB+GC =0.
C.Néu G 1a trong tdm tam giac ABC thi GA+AG+GC =0.
D.Néu G 1a trong tAm tam giac ABC thi GA+GB+GC =0.

Cau 41: Tim cac phan t& cua tap hop: x = {x [ /2x*-5x+3= 0}.

A

A.X=§1;g§. B.X={0}. c.x=;g§. D.Xx={i}.
Cau 42: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang a. Khi d6 ‘ﬁ+ﬁ‘ bang:
A aV2. B.#. C. 2a. D. a.
Céu 43: Tim cac nghiém ctia phurong trinh ‘ZX + 1‘ = ‘X - 2‘? la
A. x=-3; x=0.333 B.x = % C.x=0,333 D.x=-3; x=1/3.

Cau 44: Trong mat phang Oxy, cho A(2;4), B(-14),C(-5,1). Toa d¢ diém D dé tu gidc ABCD la
hinh binh hanh Ia:

A. D(81). B. D(-2;1). C. D(-81). D. D(6;7).
Cau 45: Trén duong thing MN ldy diém P sao cho MN =-3MP. Piém P dugc xé4c dinh ding trong
hinh v€ nao sau day:

M P N N M P

Hinh I Hinh 2
A M P M P N
Hinh 3 Hink 4
A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.

Cau 46: Ménh d& nao sau dy dung?
A. Hai vecto U=(2;-1) vav=(-12)ddinhau. B. Hai vecto U=(2;-1) vav=(-2;-1)ddi nhau.
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C. Hai vecto U =(2;-1) vav=(-21)déinhau. D. Hai vecto u=(2;-1) va v =(2;1)ddi nhau.

Cau 47: Trong mit phing toa dd Oxy cho A(5;2),B(10;8). Toa do cua vec to AB la;

A. (2;4). B. (5:6). C. (1510). D. (50;6).
Cau 48: Tap xac dinh ciahamsd y = \/X -1+ \/X - 3 1x
A.D=g+¥). B.D = g3k
C.D=(¥;lEZ+¥) D.D=8+¥).
Cau 49: Cho parabol (P) c6 phwong trinh y = 3x’- 2x+ 4. Tim truc d6i x¢ng cta
parabol.
Ax=Z B.x= = c.x= 2. D.x=- 2.
3 3 3
Cau 50: Cho phuong trinh x2 — 3x + 2 = 0. Tinh tong hai nghiém ctia phwong trinh da cho.
A.3. B.-3. C.2 D.-2.
----------- HET ----------

Trang 5/5 - Ma dé thi 134



